## 『税務弘報』2019年2月号の訂正

標記の雑誌の連載「What's up? ZEI会話」の内容につきまして、誤りがございましたので、お詫び申し上げますとともに、次のとおり訂正していただくようお願い申し上げます。

訂正箇所	訂正後	訂正前
150頁 ジェニファーの1つ目 の発言 上から2行目	this tax rate of <u>29.74%</u>	this tax rate of <u>33.59%</u>
150頁 しずかの2つ目の発言 上から5行目	Special local corporate tax <u>2.90%</u>	Special local corporate tax <u>2.89%</u>
151頁 しずかの2つ目の発言 上から2行目	the effective tax rate <u>.</u>	the effective tax rate <u>.)</u>